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１ 調査の概要 

（１）調査の概要 

◆調査目的 市民や小中学生の意識等を幅広く把握し、「第 7次刈谷市総合計画」の進行管理を行う

ことを目的として、以下のとおり市民を対象とした 2 種類のアンケートと小中学生を

対象としたアンケートを実施しました。 

◆調査区分 市民生活の現状についてのアンケート 児童・生徒の意識や行動 

に関するアンケート 市政に対する評価 暮らし・まちの現状把握 

◆調査対象 刈谷市内在住の 20 歳以上の市民から無作為に抽出

した各 2,500 人（合計 5,000 人） 

刈谷市内の小学5年生及び中学2

年生、合計2,896人 

◆調査項目 ① 回答者の属性 

② 刈谷市の全体的な印

象 

③ 市政に対する現状の

評価と今後の期待 

④ 刈谷市のまちづくり

について自由意見 

① 回答者の属性 

② 刈谷市の全体的な印

象 

③ みなさんの暮らしの

現状など 

④ 刈谷市のまちの現状 

⑤ 刈谷市のまちづくり

について自由意見 

① みなさんが普段から思って

いること・していることや、

刈谷市のまちに対する考え

などについて 

◆調査方法 郵送による配布・回収 学校を通じた配布・回収 

◆調査期間 平成 27 年 1 月 7 日に配布し、1 月 30 日を回答期限

として回収 

平成 27 年 1 月 8 日に配布し、1

月 30日までに回収 

◆回収状況 ・配布数 2,500 票 

・有効回収数 1,503 票 

・有効回収率 60.1% 

・配布数 2,500 票 

・有効回収数 1,564 票 

・有効回収率 62.6% 

・配布数 2,896 票 

・有効回収数 2,783 票 

・有効回収率 96.1% 

合計              （参考：24 年度） 

・配布数     5,000 票     （5,000 票） 

・有効回収数   3,067 票     （2,888 票） 

・有効回収率    61.3%       （57.8%） 

 

（２）調査結果の見方 

 比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、百

分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

 基数となる実数はＮとして掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合を示しています。 

 報告書内では、設問・選択肢の文章を、意味の変わらない範囲で省略して掲載している場合が

あります。  
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男性

42.4%

女性

57.0%

無回答

0.7%

N= 3,067

29歳以下

9.5%

30～39歳

14.2%

40～49歳

15.7%

50～59歳

18.6%

60～69歳

22.1%

70歳以上

19.4%

無回答

0.6%

N= 3,067

２ 市民生活の現状についてのアンケート 

（１）回答者の属性 

（設問１～６【市政に対する評価（以下、市政評価）】【暮らし・まちの現状把握（以下、現状把握）】共

通設問） 

１）性別 

「女性」が 57.0％、「男性」が 42.4％となって

います。 

 

 

 
設問 1 性別 

 
合計 男性 女性 無回答 

全  体 3,067 1,299 1,747 21 

 
100.0% 42.4% 57.0% 0.7% 

市政評価 1,503 649 838 16 

 
100.0% 43.2% 55.8% 1.1% 

現状把握 1,564 650 909 5 
  100.0% 41.6% 58.1% 0.3% 

 

２）年齢 

最も多いのは「60～69 歳」で 22.1％、次いで「70

歳以上」19.4％、「50～59 歳」18.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 2 年齢 

 
合計 29歳以下 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答 

全  体 3,067 290 435 481 571 677 595 18 

 
100.0% 9.5% 14.2% 15.7% 18.6% 22.1% 19.4% 0.6% 

市政評価 1,503 139 221 230 270 335 295 13 

 
100.0% 9.2% 14.7% 15.3% 18.0% 22.3% 19.6% 0.9% 

現状把握 1,564 151 214 251 301 342 300 5 
  100.0% 9.7% 13.7% 16.0% 19.2% 21.9% 19.2% 0.3% 
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ひとり暮らし

8.9%

夫婦のみ

22.0%

親子二世帯

（二世代）

50.2%

親子孫三世帯

（三世代）

12.6%

兄弟・姉妹

0.5%

その他

4.8%
無回答

1.0%

N= 3,067

自営業

（農林業等

従事者も

含む）

6.2%

会社員等

（公務員・

会社役員・

専門職

含む）

33.6%

学生・

専門学校生

1.8%

パート・

アルバイト

16.3%

無職（家事

従事者も

含む）

38.6%

その他

2.4%

無回答

1.1%

N= 3,067

３）家族構成 

最も多いのは、「親子二世帯（二世代）」で 50.2％、

次いで「夫婦のみ」22.0％、「親子孫三世帯（三世

代）」12.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 
設問 3 家族構成 

 
合計 

ひとり 
暮らし 

夫婦のみ 
親子 

二世帯 

（二世代） 

親子孫 

三世帯 

（三世代） 

兄弟・ 
姉妹 

その他 無回答 

全  体 3,067 273 676 1,539 387 14 147 31 

 
100.0% 8.9% 22.0% 50.2% 12.6% 0.5% 4.8% 1.0% 

市政評価 1,503 139 329 743 202 5 67 18 

 
100.0% 9.2% 21.9% 49.4% 13.4% 0.3% 4.5% 1.2% 

現状把握 1,564 134 347 796 185 9 80 13 
  100.0% 8.6% 22.2% 50.9% 11.8% 0.6% 5.1% 0.8% 

４）職業 

最も多いのは、「無職（家事従事者も含む）」で

38.6％、次いで「会社員等（公務員・会社役員・

専門職含む）」33.6％、「パート・アルバイト」16.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 4 職業 

 
合計 

自営業 
（農林業等従 

事者も含む） 

会社員等 
（公務員・会社役

員・専門職含む） 

学生・専
門学校生 

パート・
アルバイト 

無職 
（家事従事

者も含む） 
その他 無回答 

全  体 3,067 191 1,030 56 501 1,183 73 33 

 
100.0% 6.2% 33.6% 1.8% 16.3% 38.6% 2.4% 1.1% 

市政評価 1,503 89 521 25 234 585 30 19 

 
100.0% 5.9% 34.7% 1.7% 15.6% 38.9% 2.0% 1.3% 

現状把握 1,564 102 509 31 267 598 43 14 
  100.0% 6.5% 32.5% 2.0% 17.1% 38.2% 2.7% 0.9% 
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刈谷南

中学校区

16.8%

刈谷東

中学校区

17.5%

富士松

中学校区

16.9%雁が音

中学校区

15.7%

依佐美

中学校区

16.9%

朝日

中学校区

14.5%

無回答

1.8%

N= 3,067

半年未満

0.2%

半年以上

1年未満

1.3%
1年以上

5年未満

7.6%
5年以上

10年未満

6.5%

10年以上

20年未満

11.9%

20年以上

71.9%

無回答

0.7%

N= 3,067

５）居住地区 

最も多いのは「刈谷東中学校区」で 17.5％、次

いで「富士松中学校区」と「依佐美中学校区」で

ともに 16.9％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 
設問 5 中学校区 

 
合計 

刈谷南 
中学校区 

刈谷東 
中学校区 

富士松 
中学校区 

雁が音 
中学校区 

依佐美 
中学校区 

朝日 
中学校区 

無回答 

全  体 3,067 516 537 517 480 517 446 54 

 
100.0% 16.8% 17.5% 16.9% 15.7% 16.9% 14.5% 1.8% 

市政評価 1,503 250 269 250 237 252 216 29 

 
100.0% 16.6% 17.9% 16.6% 15.8% 16.8% 14.4% 1.9% 

現状把握 1,564 266 268 267 243 265 230 25 
  100.0% 17.0% 17.1% 17.1% 15.5% 16.9% 14.7% 1.6% 

 

６）居住年数 

最も多いのは「20年以上」で 71.9％、次いで「10

年以上 20 年未満」11.9％、「１年以上５年未満」

7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 6 居住年数 

  合計 半年未満 
半年以上
1 年未満 

1 年以上
5 年未満 

5 年以上
10年未満 

10年以上
20年未満 

20年以上 無回答 

全  体 3,067 7 39 233 199 365 2,204 20 

 
100.0% 0.2% 1.3% 7.6% 6.5% 11.9% 71.9% 0.7% 

市政評価 1,503 - 19 117 94 168 1,092 13 

 
100.0% - 1.3% 7.8% 6.3% 11.2% 72.7% 0.9% 

現状把握 1,564 7 20 116 105 197 1,112 7 

 
100.0% 0.4% 1.3% 7.4% 6.7% 12.6% 71.1% 0.4% 
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たいへん

住みやすい

24.9%

どちらかといえば

住みやすい

57.5%

どちらとも

いえない

13.4%

どちらかといえば

住みにくい

2.6%

たいへん

住みにくい

0.6%

無回答

0.9%

N= 3,067

（２）刈谷市の全体的な印象 

（設問 9～11【市政評価】【現状把握】共通設問） 

１）住みやすさの評価 

『総合的にみて、刈谷市は住みやすいところだ

と感じますか？』と尋ねたところ、「たいへん住み

やすい」が 24.9％、「どちらかといえば住みやすい」

が 57.5％、あわせて 82.4％が刈谷市は住みやすい

と回答しています。 

 

 

 

 

 

 
設問 9 住みやすさ 

 
合計 

たいへん 
住みやすい 

どちらか 
といえば 
住みやすい 

どちらとも
いえない 

どちらか 
といえば 
住みにくい 

たいへん 
住みにくい 

無回答 

全  体 3,067 765 1,762 411 81 19 29 

 
100.0% 24.9% 57.5% 13.4% 2.6% 0.6% 0.9% 

市政評価 1,503 379 853 200 47 8 16 

 
100.0% 25.2% 56.8% 13.3% 3.1% 0.5% 1.1% 

現状把握 1,564 386 909 211 34 11 13 
  100.0% 24.7% 58.1% 13.5% 2.2% 0.7% 0.8% 

 

 

＜経年比較＞ 

 26 年度 24 年度 22 年度 20 年度 18 年度 16 年度 14 年度 12 年度 11 年度 

住みやすい 82.4% 84.5% 82.5% 80.5% 78.6% 76.5% 73.9% 67.9% 66.7% 

どちらともいえない 13.4% 12.3% 13.5% 14.4% 16.3% 17.2% 19.6% 20.4% 9.1% 

住みにくい 3.2% 2.6% 3.4% 4.0% 4.4% 5.7% 5.6% 8.1% 19.9% 
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いつまでも

住み続けたい

49.1%
当分

住み続けたい

39.6%

できれば

他市町村へ

移転したい

2.8%

すぐにでも

他市町村へ

移転したい

0.3%

わからない

7.4%
無回答

0.8%

N= 3,067

２）これからの居住意向 

『これからも刈谷市に住み続けたいと思います

か？』と尋ねたところ、「いつまでも住み続けたい」

が 49.1％、「当分住み続けたい」が 39.6％、あわ

せて 88.7％がこれからも住み続けたいと回答して

います。 

 

 

 

 

 

  設問 10 刈谷市での居住意向 

  合計 
いつまでも 

住み 
続けたい 

当分住み 
続けたい 

できれば 
他市町村へ 
移転したい 

すぐにでも 
他市町村へ 
移転したい 

わからない 無回答 

全  体 3,067 1,507 1,214 85 9 228 24 

 
100.0% 49.1% 39.6% 2.8% 0.3% 7.4% 0.8% 

市政評価 1,503 714 615 35 3 121 15 

 
100.0% 47.5% 40.9% 2.3% 0.2% 8.1% 1.0% 

現状把握 1,564 793 599 50 6 107 9 
  100.0% 50.7% 38.3% 3.2% 0.4% 6.8% 0.6% 

 

 

＜経年比較＞ 

 26 年度 24 年度 22 年度 20 年度 18 年度 16 年度 14 年度 12 年度 11 年度 

住み続けたい 88.7% 89.6% 87.5% 86.1% 84.2% 83.6% 81.4% 76.1% 75.9% 

移転したい 3.1% 3.2% 4.3% 5.7% 5.6% 6.0% 6.6% 9.3% 17.4% 
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満足

13.2%

やや満足

31.0%

ふつう

45.0%

やや不満

7.3%

不満

2.5%
無回答

0.9%

N= 3,067

３）刈谷市の市政（まちづくり）についての満足度 

『刈谷市の市政（まちづくり）について満足し

ていますか？』と尋ねたところ、「満足」が 13.2％、

「やや満足」が 31.0％、あわせて 44.2％が刈谷市

の市政に満足しています。一方、「不満」は 2.5％、

「やや不満」は 7.3％、あわせて 9.8％が不満と回

答しています。 

 

 

 

 

  設問 11 刈谷市の市政（まちづくり）についての満足度 

 
合計 満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

全  体 3,067 405 952 1,380 223 78 29 

 
100.0% 13.2% 31.0% 45.0% 7.3% 2.5% 0.9% 

市政評価 1,503 191 471 664 118 40 19 

 
100.0% 12.7% 31.3% 44.2% 7.9% 2.7% 1.3% 

現状把握 1,564 214 481 716 105 38 10 
  100.0% 13.7% 30.8% 45.8% 6.7% 2.4% 0.6% 

 

 

＜経年比較＞ 

 26 年度 24 年度 22 年度 20 年度 18 年度 16 年度 

満足・やや満足 44.2% 45.1% 41.8% 39.8% 36.1% 34.6% 

ふつう 45.0% 42.8% 43.6% 38.4% 41.2% 43.5% 

不満・やや不満 9.8% 11.0% 13.4% 13.1% 19.3% 20.4% 
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（３）市政に対する現状の評価と今後の期待 

（設問 12～44【市政評価】） 

１）市政に対する現状の満足度と重要度 

第７次総合計画の施策体系をもとに設定した 33 項目に対して、満足度と重要度を以下のとおり点

数化しました。 

 

 満足度 

 

 

満足度の評価について、「満足」を５点、「やや満足」を４点、「ふつう」を３点、「や

や不満」を２点、「不満」を１点とし、合計値を無回答の数を除いた件数で割り戻し

て、満足度の平均ポイントを算出。平均ポイントが５に近いほど満足であることを、

１に近いほど不満であることを示します。 

 重要度 

 

 

重要度の評価について、「高い」を５点、「やや高い」を４点、「ふつう」を３点、「や

や低い」を２点、「低い」を１点とし、合計値を無回答の数を除いた件数で割り戻し

て、重要度の平均ポイントを算出。平均ポイントが５に近いほど重要度が高いこと

を、１に近いほど重要度が低いことを示します。 
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7.2

9.3

13.0

14.2

3.8

37.7

26.6

11.0

4.4

5.1

3.1

3.9

9.7

4.5

3.8

2.7

3.0

17.0

2.4

9.0

3.6

4.7

3.6

2.7

4.9

2.8

2.9

2.5

2.4

1.6

1.9

1.8

1.6

31.7

27.7

28.7

28.9

12.0

28.5

26.5

26.5

12.6

21.4

15.3

19.2

26.8

20.3

15.0

13.1

16.2

33.4

8.8

33.3

16.2

21.9

16.1

12.8

14.8

17.0

16.0

9.9

11.6

8.4

10.3

8.6

9.0

46.2

40.9

33.3

41.7

63.7

31.1

39.1

54.8

71.0

61.2

68.9

62.3

46.2

63.9

69.6

67.1

56.4

44.0

62.5

44.6

65.1

55.4

56.9

61.1

58.2

62.0

60.9

72.3

74.3

78.3

73.7

69.9

69.5

10.4

15.4

16.5

10.1

14.4

0.9

3.9

5.0

8.3

6.5

7.7

9.5

12.0

7.0

6.7

11.8

18.4

2.5

20.3

9.6

11.1

12.4

17.6

17.6

15.4

13.8

14.2

9.5

6.7

6.3

8.5

12.7

11.9

2.1

4.3

6.8

3.5

3.8

0.4

2.3

1.1

1.7

2.3

1.3

1.7

2.2

1.4

1.7

2.1

3.5

0.2

3.3

1.3

2.1

2.6

3.9

3.5

4.5

2.1

3.6

3.1

1.5

1.2

1.5

2.7

3.6

2.3

2.3

1.6

1.5

2.3

1.5

1.5

1.5

2.1

3.5

3.7

3.3

3.1

3.0

3.2

3.1

2.5

2.8

2.8

2.0

1.9

3.1

2.0

2.3

2.3

2.2

2.3

2.7

3.7

4.1

4.1

4.3

4.4

良好な市街地や住環境の整備

道路の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

身近に親しめる公園・緑地の整備

安全で親しみのある河川・ため池の整備

水道水の安定供給

公共下水道の整備

ごみの減量化・再資源化の推進

省エネなど地球温暖化対策の推進

学校教育の内容や教育施設の充実

青少年の健全育成

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

スポーツがしやすい施設・環境の整備

文化・芸術活動の推進

歴史や文化財の保護・活用

農業の振興

商業の振興

工業の振興

地域資源を活かした観光振興

健康づくり活動や医療体制の充実

地域で支えあう福祉の充実

子育てしやすい環境の整備

高齢者が暮らしやすい環境の整備

障害者にやさしい環境の整備

社会保障制度の適正運用

防災・災害対策の推進

防犯・交通安全対策の推進

市民相談体制の充実

市民参加と協働のまちづくりの推進

男女共同参画の推進

国際化・多文化共生の推進

市民と行政の双方向の情報共有

効率的・効果的な行政経営

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,503
満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

＜図 市政に対する現状の満足度評価＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ グラフ中の「社会保障制度の適正運用」は「社会保障制度の適正運用（国民健康保険、国民年金、福祉医療など）」、

「市民相談体制の充実」は「市民相談体制の充実（困りごとやトラブルに対する法律相談など）」を略記（以下、同様）。  

平均ポイント 

(3.32) 

(3.23) 

(3.25) 

(3.41) 

(2.97) 

(4.04) 

(3.72) 

(3.42) 

(3.10) 

(3.21) 

(3.12) 

(3.14) 

(3.31) 

(3.20) 

(3.13) 

(3.03) 

(2.97) 

(3.66) 

(2.86) 

(3.40) 

(3.08) 

(3.14) 

(2.98) 

(2.93) 

(3.00) 

(3.05) 

(3.00) 

(2.99) 

(3.07) 

(3.03) 

(3.03) 

(2.94) 

(2.93) 
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＜図 満足度平均ポイント（上位 20 項目）＞ 

 

 

満足度の平均ポイントの上位５項目は、以下のようになっています。 

 

１ 水道水の安定供給 ·························· 4.04 

２ 公共下水道の整備 ·························· 3.72 

３ 工業の振興 ································ 3.66 

４ ごみの減量化・再資源化の推進 ·············· 3.42 

５ 身近に親しめる公園・緑地の整備 ············ 3.41 

 

 

  

水道水の安定供給

公共下水道の整備

工業の振興

ごみの減量化・再資源化の推進

身近に親しめる公園・緑地の整備

健康づくり活動や医療体制の充実

良好な市街地や住環境の整備

スポーツがしやすい施設・環境の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

道路の整備

学校教育の内容や教育施設の充実

文化・芸術活動の推進

子育てしやすい環境の整備

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

歴史や文化財の保護・活用

青少年の健全育成

省エネなど地球温暖化対策の推進

地域で支えあう福祉の充実

市民参加と協働のまちづくりの推進

防災・災害対策の推進

4.04

3.72

3.66

3.42

3.41

3.40

3.32

3.31

3.25

3.23

3.21

3.20

3.14

3.14

3.13

3.12

3.10

3.08

3.07

3.05

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

Ｎ= 1,503
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27.6

24.8

25.7

19.6

10.6

40.3

30.6

23.5

23.2

32.3

27.0

16.6

16.2

10.4

9.5

14.2

17.6

23.4

11.4

37.8

26.1

34.8

35.3

29.9

35.3

35.3

35.9

18.2

8.3

7.7

8.6

15.4

21.2

36.0

33.9

31.9

31.5

23.9

26.3

29.4

31.5

27.1

28.0

29.4

33.1

34.3

26.3

24.8

29.7

35.2

31.7

25.6

34.1

36.2

30.2

30.7

30.7

27.1

28.8

29.0

27.1

27.1

21.0

23.4

28.3

26.8

27.9

30.3

30.3

38.3

48.8

26.7

32.1

37.5

40.1

32.3

35.5

41.2

41.5

52.4

54.1

44.6

37.7

37.4

48.0

21.0

28.5

27.3

24.0

29.5

28.7

28.3

27.1

45.4

54.0

58.7

53.7

46.1

41.8

2.5

4.1

5.7

4.7

8.2

0.9

2.4

1.9

3.5

1.7

2.3

3.5

2.7

4.8

5.5

5.3

4.3

2.5

7.8

2.0

3.8

2.3

4.4

4.5

3.1

2.6

2.9

3.1

4.0

5.3

6.8

3.5

3.4

0.5

1.2

1.6

1.2

3.0

0.9

0.9

0.9

1.5

0.7

0.7

0.8

0.6

0.8

1.3

1.3

0.8

0.5

2.9

0.5

0.7

0.6

1.4

1.2

1.4

0.6

0.6

1.1

1.1

1.7

1.9

0.9

0.8

5.5

5.7

4.8

4.8

5.5

4.9

4.7

4.7

4.7

5.1

5.2

4.9

4.7

5.3

4.9

4.9

4.4

4.6

4.3

4.7

4.7

4.8

4.1

4.3

4.3

4.3

4.5

5.0

5.6

5.7

5.5

5.9

6.0

良好な市街地や住環境の整備

道路の整備

鉄道・バスなど公共交通の充実

身近に親しめる公園・緑地の整備

安全で親しみのある河川・ため池の整備

水道水の安定供給

公共下水道の整備

ごみの減量化・再資源化の推進

省エネなど地球温暖化対策の推進

学校教育の内容や教育施設の充実

青少年の健全育成

生涯学習に取り組みやすい環境の整備

スポーツがしやすい施設・環境の整備

文化・芸術活動の推進

歴史や文化財の保護・活用

農業の振興

商業の振興

工業の振興

地域資源を活かした観光振興

健康づくり活動や医療体制の充実

地域で支えあう福祉の充実

子育てしやすい環境の整備

高齢者が暮らしやすい環境の整備

障害者にやさしい環境の整備

社会保障制度の適正運用

防災・災害対策の推進

防犯・交通安全対策の推進

市民相談体制の充実

市民参加と協働のまちづくりの推進

男女共同参画の推進

国際化・多文化共生の推進

市民と行政の双方向の情報共有

効率的・効果的な行政経営

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,503
高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

＜図 市政に対する現状の重要度評価＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平均ポイント 

(3.93) 

(3.82) 

(3.78) 

(3.67) 

(3.33) 

(4.09) 

(3.91) 

(3.78) 

(3.70) 

(3.94) 

(3.84) 

(3.64) 

(3.66) 

(3.43) 

(3.37) 

(3.53) 

(3.68) 

(3.79) 

(3.36) 

(4.12) 

(3.87) 

(4.01) 

(3.98) 

(3.87) 

(3.96) 

(4.00) 

(4.01) 

(3.61) 

(3.40) 

(3.29) 

(3.32) 

(3.57) 

(3.68) 
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＜図 重要度平均ポイント（上位 20 項目）＞ 

 

 

重要度の平均ポイントの上位５項目は、以下のようになっています。 

 

１ 健康づくり活動や医療体制の充実 ············ 4.12 

２ 水道水の安定供給 ·························· 4.09 

３ 子育てしやすい環境の整備 ·················· 4.01 

４ 防犯・交通安全対策の推進 ·················· 4.01 

５ 防災・災害対策の推進 ······················ 4.00 

 

  

健康づくり活動や医療体制の充実

水道水の安定供給

子育てしやすい環境の整備

防犯・交通安全対策の推進

防災・災害対策の推進

高齢者が暮らしやすい環境の整備

社会保障制度の適正運用

学校教育の内容や教育施設の充実

良好な市街地や住環境の整備

公共下水道の整備

地域で支えあう福祉の充実

障害者にやさしい環境の整備

青少年の健全育成

道路の整備

工業の振興

鉄道・バスなど公共交通の充実

ごみの減量化・再資源化の推進

省エネなど地球温暖化対策の推進

商業の振興

効率的・効果的な行政経営

4.12

4.09

4.01

4.01

4.00

3.98

3.96

3.94

3.93

3.91

3.87

3.87

3.84

3.82

3.79

3.78

3.78

3.70

3.68

3.68

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

Ｎ= 1,503
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Ａ Ｂ

ＤＣ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
13

14

15

16

17

18

19

20

21

22
23

24

25

2627

28

29

30

31

32

33

3.10

3.30

3.50

3.70

3.90

4.10

4.30

2.60 2.80 3.00 3.20 3.40 3.60 3.80 4.00 4.20

重要度平均

3.73

満足度平均

3.17

重
要
度

満足度

＜図 満足度・重要度の平均ポイントによる散布図＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分野 No. 項目  分野 No. 項目 

都
市
環
境 

1 良好な市街地や住環境の整備  

産
業 

振
興 

16 農業の振興 

2 道路の整備  17 商業の振興 

3 鉄道・バスなど公共交通の充実  18 工業の振興 

4 身近に親しめる公園・緑地の整備  19 地域資源を活かした観光振興 

5 安全で親しみのある河川・ため池の整備  

福
祉
安
全 

20 健康づくり活動や医療体制の充実 

6 水道水の安定供給  21 地域で支えあう福祉の充実 

7 公共下水道の整備  22 子育てしやすい環境の整備 

8 ごみの減量化・再資源化の推進  23 高齢者が暮らしやすい環境の整備 

9 省エネなど地球温暖化対策の推進  24 障害者にやさしい環境の整備 

教
育
文
化 

 

10 学校教育の内容や教育施設の充実  25 社会保障制度の適正運用 

11 青少年の健全育成  26 防災・災害対策の推進 

12 生涯学習に取り組みやすい環境の整備  27 防犯・交通安全対策の推進 

13 スポーツがしやすい施設・環境の整備  28 市民相談体制の充実 

14 文化・芸術活動の推進  

計
画 

 

推
進 

 

29 市民参加と協働のまちづくりの推進 

15 歴史や文化財の保護・活用  30 男女共同参画の推進 

    31 国際化・多文化共生の推進 

    32 市民と行政の双方向の情報共有 

    33 効率的・効果的な行政経営 

 

満足度を横軸、重要度を縦軸としてグラフ化した図を用いて分析すると、満足度が低く重要度が高

い施策（Ａゾーン）として、「防犯・交通安全対策の推進」や「子育てしやすい環境の整備」など、

８項目があげられています。  
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＜図 満足度・重要度の平均ポイントによる散布図＞ 

 

項目 満足度 重要度 散布図ゾーン 

27 防犯・交通安全対策の推進 3.00  4.01  Ａ 

22 子育てしやすい環境の整備 3.14  4.01  Ａ 

26 防災・災害対策の推進 3.05  4.00  Ａ 

23 高齢者が暮らしやすい環境の整備 2.98  3.98  Ａ 

25 社会保障制度の適正運用 3.00  3.96  Ａ 

24 障害者にやさしい環境の整備 2.93  3.87  Ａ 

21 地域で支えあう福祉の充実 3.08  3.87  Ａ 

11 青少年の健全育成 3.12  3.84  Ａ 

20 健康づくり活動や医療体制の充実 3.40  4.12  Ｂ 

6 水道水の安定供給 4.04  4.09  Ｂ 

10 学校教育の内容や教育施設の充実 3.21  3.94  Ｂ 

1 良好な市街地や住環境の整備 3.32  3.93  Ｂ 

7 公共下水道の整備 3.72  3.91  Ｂ 

2 道路の整備 3.23  3.82  Ｂ 

18 工業の振興 3.66  3.79  Ｂ 

3 鉄道・バスなど公共交通の充実 3.25  3.78  Ｂ 

8 ごみの減量化・再資源化の推進 3.42  3.78  Ｂ 

9 省エネなど地球温暖化対策の推進 3.10  3.70  Ｃ 

33 効率的・効果的な行政経営 2.93  3.68  Ｃ 

17 商業の振興 2.97  3.68  Ｃ 

12 生涯学習に取り組みやすい環境の整備 3.14  3.64  Ｃ 

28 市民相談体制の充実 2.99  3.61  Ｃ 

32 市民と行政の双方向の情報共有 2.94  3.57  Ｃ 

16 農業の振興 3.03  3.53  Ｃ 

29 市民参加と協働のまちづくりの推進 3.07  3.40  Ｃ 

15 歴史や文化財の保護・活用 3.13  3.37  Ｃ 

19 地域資源を活かした観光振興 2.86  3.36  Ｃ 

5 安全で親しみのある河川・ため池の整備 2.97  3.33  Ｃ 

31 国際化・多文化共生の推進 3.03  3.32  Ｃ 

30 男女共同参画の推進 3.03  3.29  Ｃ 

4 身近に親しめる公園・緑地の整備 3.41  3.67  Ｄ 

13 スポーツがしやすい施設・環境の整備 3.31  3.66  Ｄ 

14 文化・芸術活動の推進 3.20  3.43  Ｄ 

 



15 

 

（４）市民の暮らしの現状など 

（設問 12～41【現状把握】） 

【みなさんの暮らしの現状などの回答割合一覧】 

＜図 みなさんの普段の生活について 調査結果一覧（設問 12～26）＞ 

 

 

 

  

自宅の敷地などを利用して
緑化に努めている。

日常の移動手段として、自転車や
公共交通機関の利用を心がけている。

節水に努めている。

省エネルギーに心がけている。

日頃から文化や芸術に親しんでいる。

刈谷の歴史に興味を持っている。

地元の農産物を買うように心がけている。

自分の健康を意識している。

食生活に気をつけている。

高齢者や障害者の方々などへの気配りなど
福祉の心を持った行動に心がけている。

振り込め詐欺や悪質商法
などに気をつけている。

刈谷市に誇りや愛着を感じている。

困りごとを気軽に話しあえる人や
場所が身近にある。

職場や家庭、地域などで男女が
性別にかかわりなく活動ができている。

市政に対する市民意見の反映を目的とした審議会な
どの委員になってほしいと依頼されたら引き受ける。

27.0

16.5

28.2

33.2

15.1

9.6

25.6

47.9

40.9

25.6

66.4

24.6

30.8

18.4

5.2

35.0

18.9

47.3

51.1

30.3

28.3

37.9

41.4

46.0

56.2

27.7

51.2

37.8

43.2

16.9

13.8

25.3

17.0

10.0

29.7

34.7

21.5

7.9

10.2

14.6

3.6

16.9

20.5

26.3

34.1

22.3

37.3

6.2

4.6

23.4

25.9

13.6

1.7

1.9

2.0

1.3

6.3

9.7

9.7

41.9

1.9

2.0

1.3

1.1

1.5

1.5

1.5

1.2

1.1

1.7

1.0

1.1

1.2

2.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,564

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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＜図 みなさんの普段の生活について 調査結果一覧（設問 27～36）＞ 

 

 

＜図 みなさんの普段の生活について 調査結果一覧（設問 37～41）＞ 

 

※ 設問 37～41 においては、無回答を除いて算出しています。 

  

生涯学習を行っている。

週１回以上スポーツをしている。

市内の商店街でよく買物をしている。

商店街のイベントなどに参加したことがある。

地震に対する備えをしている。

自分の住んでいる地区の自主防災会の
活動を知っている。

日頃から健康づくりを実践している。

ボランティアや地域活動、
自主活動に参加したことがある。

現在、地域福祉に関する
ボランティア活動に参加している。

国際交流イベントや行事に参加したことがある。

40.2

39.1

47.4

38.4

59.1

37.6

72.5

40.0

7.0

5.6

58.6

59.6

51.4

60.4

39.3

61.1

26.4

58.8

91.8

93.2

1.2

1.3

1.2

1.2

1.6

1.3

1.1

1.2

1.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｎ= 1,564

はい いいえ 無回答

通勤先や通学先まで n=913

食料品・日用品など、普段の買い物先
まで

n=1530

服飾品など、普段は買わない商品の
買い物先まで

n=1492

病院・福祉施設まで n=1529

休日によく行く身近なレジャー施設
まで

n=1439

1.1

1.0

1.7

3.1

1.2

13.1

0.6

24.3

0.7

2.6

66.8

81.4

70.1

84.8

75.0

1.8

0.5

0.3

0.7

0.8

11.1

10.2

2.7

6.9

6.4

6.1

6.3

0.9

3.7

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス 鉄道

車 バイク

自転車 徒歩
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そう思う

27.0%

どちらかといえば

そう思う

35.0%

どちらかといえば

そう思わない

13.8%

そう思わない

22.3%

無回答

1.9%

N= 1,564

そう思う

16.5%

どちらかと

いえば

そう思う

18.9%

どちらかといえば

そう思わない

25.3%

そう思わない

37.3%

無回答

2.0%

N= 1,564

１）自宅の敷地などの緑化 

庭やベランダでの植栽、屋上や外壁の緑化など

「自宅の敷地などを利用して緑化に努めている」

市民の割合は、「そう思う」が 27.0％、「どちらか

といえばそう思う」が 35.0％、あわせて 62.0％と

なっています。 

 

 

 

 

  設問 12 自宅の敷地などを利用して緑化に努めている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 422 548 216 349 29 
  100.0% 27.0% 35.0% 13.8% 22.3% 1.9% 

 

 

２）自転車や公共交通機関の利用 

「日常（通勤・通学や買物など）の移動手段と

して、自転車や公共交通機関の利用を心がけてい

る」市民の割合は、「そう思う」が 16.5％、「どち

らかといえばそう思う」が18.9％、あわせて35.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

  設問 13 自転車や公共交通機関の利用を心がけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 258 296 395 584 31 
  100.0% 16.5% 18.9% 25.3% 37.3% 2.0% 
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そう思う

33.2%

どちらかといえば

そう思う

51.1%

どちらかといえば

そう思わない

10.0%

そう思わない

4.6%

無回答

1.1%

N= 1,564

そう思う

28.2%

どちらかといえば

そう思う

47.3%

どちらかといえば

そう思わない

17.0%

そう思わない

6.2%

無回答

1.3%

N= 1,564

３）節水の心がけ 

「節水に努めている」市民の割合は、「そう思う」

が28.2％、「どちらかといえばそう思う」が47.3％、

あわせて 75.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 14 節水に努めている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 441 740 266 97 20 
  100.0% 28.2% 47.3% 17.0% 6.2% 1.3% 

 

 

４）省エネルギーの心がけ 

電気をこまめに消す、省エネ家電を選ぶなど「省

エネルギーに心がけている」市民の割合は、「そう

思う」が 33.2％、「どちらかといえばそう思う」が

51.1％、あわせて 84.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 15 省エネルギーに心がけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 520 799 156 72 17 
  100.0% 33.2% 51.1% 10.0% 4.6% 1.1% 
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そう思う

9.6%

どちらかと

いえば

そう思う

28.3%

どちらかといえば

そう思わない

34.7%

そう思わない

25.9%

無回答

1.5%

N= 1,564

そう思う

15.1%

どちらかと

いえば

そう思う

30.3%
どちらかといえば

そう思わない

29.7%

そう思わない

23.4%

無回答

1.5%

N= 1,564

５）文化や芸術への親しみ 

読書、書道、絵画、コンサート、音楽鑑賞など、

「日頃から文化や芸術に親しんでいる」市民の割

合は、「そう思う」が 15.1％、「どちらかといえば

そう思う」が 30.3％、あわせて 45.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

  設問 16 日頃から文化や芸術に親しんでいる。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 236 474 465 366 23 
  100.0% 15.1% 30.3% 29.7% 23.4% 1.5% 

 

６）刈谷の歴史への興味 

「刈谷の歴史に興味を持っている」市民の割合

は、「そう思う」が 9.6％、「どちらかといえばそう

思う」が28.3％、あわせて37.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 17 刈谷の歴史に興味を持っている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 150 443 542 405 24 
  100.0% 9.6% 28.3% 34.7% 25.9% 1.5% 
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そう思う

25.6%

どちらかと

いえば

そう思う

37.9%どちらかといえば

そう思わない

21.5%

そう思わない

13.6%

無回答

1.5%

N= 1,564

そう思う 

47.9% 

どちらかと 

いえばそう思う 

41.4% 

どちらかと 

いえば 

そう思わない 

7.9% 

そう思わない 

1.7% 
無回答 

1.2% 

N= 1,564 

７）地元農産物の購入 

「地元の農産物を買うように心がけている」市

民の割合は、「そう思う」が 25.6％、「どちらかと

いえばそう思う」が 37.9％、あわせて 63.5％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 18 地元の農産物を買うように心がけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 400 592 336 213 23 
  100.0% 25.6% 37.9% 21.5% 13.6% 1.5% 

 

 

８）健康への意識 

「自分の健康を意識している」市民の割合は、

「そう思う」が 47.9％、「どちらかといえばそう思

う」が 41.4％、あわせて 89.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 19 自分の健康を意識している。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 749 647 124 26 18 
  100.0% 47.9% 41.4% 7.9% 1.7% 1.2% 
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そう思う

40.9%

どちらかといえば

そう思う

46.0%

どちらかといえば

そう思わない

10.2%

そう思わない

1.9%

無回答

1.1%

N= 1,564

そう思う

25.6%

どちらかといえば

そう思う

56.2%

どちらかといえば

そう思わない

14.6%

そう思わない

2.0%

無回答

1.7%

N= 1,564

９）食生活の心がけ 

栄養バランス、朝食をとるなど「食生活に気を

つけている」市民の割合は、「そう思う」が 40.9％、

「どちらかといえばそう思う」が 46.0％、あわせ

て 86.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 20 食生活に気をつけている。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 639 719 160 29 17 
  100.0% 40.9% 46.0% 10.2% 1.9% 1.1% 

 

 

10）福祉への心がけ 

「高齢者や障害者の方々などへの気配りなど福

祉の心を持った行動に心がけている」市民の割合

は、「そう思う」が 25.6％、「どちらかといえばそ

う思う」が 56.2％、あわせて 81.8％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

  設問 21 福祉の心を持った行動に心がけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 400 879 228 31 26 
  100.0% 25.6% 56.2% 14.6% 2.0% 1.7% 
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そう思う

24.6%

どちらかと

いえばそう思う

51.2%

どちらかといえば

そう思わない

16.9%

そう思わない

6.3%

無回答

1.1%

N= 1,564

そう思う

66.4%

どちらかといえば

そう思う

27.7%

どちらかといえば

そう思わない

3.6%

そう思わない

1.3%
無回答

1.0%

N= 1,564

11）振り込め詐欺や悪質商法などへの注意 

「振り込め詐欺や悪質商法などに気をつけてい

る」市民の割合は、「そう思う」が 66.4％、「どち

らかといえばそう思う」が27.7％、あわせて94.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 22 振り込め詐欺や悪質商法などに気をつけている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 1,038 433 56 21 16 
  100.0% 66.4% 27.7% 3.6% 1.3% 1.0% 

 

 

12）刈谷市への誇りや愛着 

「刈谷市に誇りや愛着を感じている」市民の割

合は、「そう思う」が 24.6％、「どちらかといえば

そう思う」が 51.2％、あわせて 75.8％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

  設問 23 刈谷市に誇りや愛着を感じている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 385 800 264 98 17 
  100.0% 24.6% 51.2% 16.9% 6.3% 1.1% 
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そう思う

30.8%

どちらかと

いえばそう思う

37.8%

どちらかといえば

そう思わない

20.5%

そう思わない

9.7%

無回答

1.2%

N= 1,564

そう思う

18.4%

どちらかと

いえば

そう思う

43.2%

どちらかといえば

そう思わない

26.3%

そう思わない

9.7%

無回答

2.5%

N= 1,564

13）気軽に相談できる人や場所 

「困りごとを気軽に話しあえる人や場所が身近

にある」市民の割合は、「そう思う」が 30.8％、「ど

ちらかといえばそう思う」が 37.8％、あわせて

68.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 24 困りごとを気軽に話しあえる人や場所が身近にある。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 482 591 321 152 18 
  100.0% 30.8% 37.8% 20.5% 9.7% 1.2% 

 

 

14）職場や家庭、地域などでの男女共同参画 

「職場や家庭、地域などで男女が性別にかかわ

りなく活動ができている」市民の割合は、「そう思

う」が 18.4％、「どちらかといえばそう思う」が

43.2％、あわせて 61.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 25 男女が性別にかかわりなく活動ができている。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 287 676 411 151 39 
  100.0% 18.4% 43.2% 26.3% 9.7% 2.5% 

 

 



24 

 

はい

40.2%

いいえ

58.6%

無回答

1.2%

N= 1,564

そう思う

5.2%

どちらかと

いえば

そう思う

16.9%

どちらかと

いえば

そう思わない

34.1%

そう思わない

41.9%

無回答

1.8%

N= 1,564

15）審議会委員などの就任依頼 

「市政に対する市民意見の反映を目的とした審

議会などの委員になってほしいと依頼されたら引

き受ける」市民の割合は「そう思う」が 5.2％、「ど

ちらかといえばそう思う」が 16.9％、あわせて

22.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  設問 26 審議会などの委員になってほしいと依頼されたら引き受ける。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 81 265 534 656 28 
  100.0% 5.2% 16.9% 34.1% 41.9% 1.8% 

 

 

 

 

16）生涯学習の実践 

講座、文化鑑賞、スポーツ活動、興味・関心事

を調べることなど「生涯学習を行っている」市民

の割合は 40.2％となっています。 

 

 

 
設問 27 生涯学習を行っている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 629 917 18 
  100.0% 40.2% 58.6% 1.2% 
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はい

39.1%

いいえ

59.6%

無回答

1.3%

N= 1,564

はい

47.4%いいえ

51.4%

無回答

1.2%

N= 1,564

はい

38.4%

いいえ

60.4%

無回答

1.2%

N= 1,564

17）スポーツの実践 

ウォーキング、ジョギング、テニス、水泳など

「週１回以上スポーツをしている」市民の割合は

39.1％となっています。 

 

 

  設問 28 週１回以上スポーツをしている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 612 932 20 
  100.0% 39.1% 59.6% 1.3% 

 

18）商店街での買物 

「市内の商店街でよく買物をしている」市民の

割合は 47.4％となっています。 

 

 

 

  
設問 29 市内の商店街でよく買物 

をしている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 742 804 18 
  100.0% 47.4% 51.4% 1.2% 

 

19）商店街のイベントへの参加 

お祭り、朝市、クリスマスイベントなど「商店

街のイベントなどに参加したことがある」市民の

割合は 38.4％となっています。 

 

 

  
設問 30 商店街のイベントなどに参加 

したことがある。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 600 945 19 
  100.0% 38.4% 60.4% 1.2% 
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はい

59.1%

いいえ

39.3%

無回答

1.6%

N= 1,564

はい

37.6%

いいえ

61.1%

無回答

1.3%

N= 1,564

はい

72.5%

いいえ

26.4%

無回答

1.1%

N= 1,564

20）地震に対する備え 

避難場所の確認、水や食料等の備蓄、家具の転

倒防止など「地震に対する備えをしている」市民

の割合は 59.1％となっています。 

 

 

  設問 31 地震に対する備えをしている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 925 614 25 
  100.0% 59.1% 39.3% 1.6% 

 

21）自主防災会の活動 

「自分の住んでいる地区の自主防災会の活動を

知っている」市民の割合は 37.6％となっています。 

 

 

  
設問 32 自分の住んでいる地区の自主 

防災会の活動を知っている。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 588 955 21 
  100.0% 37.6% 61.1% 1.3% 

 

22）健康づくりの実践 

バランスの良い食生活、適度な運動、充分な睡

眠と休養など「日頃から健康づくりを実践してい

る」市民の割合は 72.5％となっています。 

 

 

  
設問 33 日頃から健康づくりを実践して

いる。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 1,134 413 17 
  100.0% 72.5% 26.4% 1.1% 
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はい

40.0%

いいえ

58.8%

無回答

1.2%

N= 1,564

はい

7.0%

いいえ

91.8%

無回答

1.2%

N= 1,564

はい

5.6%

いいえ

93.2%

無回答

1.2%

N= 1,564

23）ボランティアや地域活動への参加 

自治会活動、防犯活動、環境美化活動など「ボ

ランティアや地域活動、自主活動に参加したこと

がある」市民の割合は 40.0％となっています。 

 

 

  
設問 34 ボランティアや地域活動、自主活

動に参加したことがある。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 626 919 19 
  100.0% 40.0% 58.8% 1.2% 

 

24）地域福祉に関するボランティア活動への参加 

高齢者や障害者の方々への支援など「現在、地

域福祉に関するボランティア活動に参加している」

市民の割合は 7.0％となっています。 

 

 

  
設問 35 現在、地域福祉に関するボランテ

ィア活動に参加している。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 110 1,435 19 
  100.0% 7.0% 91.8% 1.2% 

 

25）国際交流イベントへの参加 

外国人との交流・共生、国際理解講座、外国語

教室など「国際交流イベントや行事に参加したこ

とがある」市民の割合は 5.6％となっています。 

 

 

 
設問 36 国際交流イベントや行事に参加

したことがある。 

 
合計 はい いいえ 無回答 

現状把握 1,564 88 1,458 18 
  100.0% 5.6% 93.2% 1.2% 
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バス

1.1%

鉄道

13.1%

車

66.8%

バイク

1.8%

自転車

11.1%

徒歩

6.1%

N=913

バス

1.0%
鉄道

0.6%

車

81.4%

バイク

0.5%

自転車

10.2%

徒歩

6.3%

N= 1,530

26）通勤・通学の主な交通手段 

「通勤先や通学先までの交通手段」として用いら

れているものは、「車」が 66.8％で最も多く、次いで

「鉄道」が 13.1％、「自転車」が 11.1％、「徒歩」が

6.1％、「バイク」が 1.8％、「バス」が 1.1％となっ

ています。また、「バス」と「鉄道」の利用者をあわ

せた「公共交通機関利用者」は、14.2％となってい

ます。 

 

 

※「無回答数」651 件を除いて算出しています。 

 

27）普段の買い物先までの主な交通手段 

スーパーなど「食料品・日用品など、普段の買い

物先までの交通手段」として用いられているものは、

「車」が81.4％で最も多く、次いで「自転車」が10.2％、

「徒歩」が 6.3％、「バス」が 1.0％、「鉄道」が 0.6％、

「バイク」が 0.5％となっています。また、「バス」

と「鉄道」の利用者をあわせた「公共交通機関利用

者」は、1.6％となっています。 

 

 

※「無回答数」34件を除いて算出しています。 

  

 
設問 37 通勤先や通学先まで。 

 
合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩 

現状把握 913 10 120 610 16 101 56 
  100.0% 1.1% 13.1% 66.8% 1.8% 11.1％ 6.1% 

 
設問 38 食料品・日用品など、普段の買い物先まで。 

 
合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩 

現状把握 1,530 15 9 1,245 8 156 97 
  100.0% 1.0% 0.6% 81.4% 0.5% 10.2％ 6.3% 
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バス

1.7%

鉄道

24.3%

車

70.1%

バイク

0.3%

自転車

2.7%

徒歩

0.9%

N= 1,492

バス

3.1%
鉄道

0.7%

車

84.8%

バイク

0.7%

自転車

6.9%

徒歩

3.7%

N= 1,529

28）普段は買わない商品の買い物先までの主な交通手段 

デパートなど「服飾品や普段は買わない商品の買

い物先までの交通手段」として用いられているもの

は、「車」が 70.1％で最も多く、次いで「鉄道」が

24.3％、「自転車」が 2.7％、「バス」が 1.7％、「徒

歩」が 0.9％、「バイク」が 0.3％となっています。

また、「バス」と「鉄道」の利用者をあわせた「公共

交通機関利用者」は、26.0％となっています。 

 

 

 

 

※「無回答数」72件を除いて算出しています。 

 

29）病院・福祉施設までの主な交通手段 

「病院・福祉施設までの交通手段」として用いら

れているものは、「車」が 84.8％で最も多く、次いで

「自転車」が 6.9％、「徒歩」が 3.7％、「バス」が 3.1％、

「鉄道」と「バイク」が 0.7％となっています。また、

「バス」と「鉄道」の利用者をあわせた「公共交通

機関利用者」は、3.8％となっています。 

 

 

 

※「無回答数」35件を除いて算出しています。 

  

 
設問 39 服飾品など、普段は買わない商品の買い物先まで。 

 
合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩 

現状把握 1,492 25 362 1,046 4 41 14 
  100.0% 1.7% 24.3% 70.1% 0.3% 2.7％ 0.9% 

 
設問 40 病院・福祉施設まで。 

 
合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩 

現状把握 1,529 48 11 1,296 11 106 57 
  100.0% 3.1% 0.7% 84.8% 0.7% 6.9％ 3.7% 
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バス

1.2%
鉄道

2.6%

車

75.0%

バイク

0.8%

自転車

6.4%

徒歩

14.1%

N= 1,439

30）身近なレジャー施設までの主な交通手段 

公園など「休日によく行く身近なレジャー施設ま

での交通手段」として用いられているものは、「車」

が 75.0％で最も多く、次いで「徒歩」が 14.1％、「自

転車」が 6.4％、「鉄道」が 2.6％、「バス」が 1.2％、

「バイク」が 0.8％となっています。また、「バス」

と「鉄道」の利用者をあわせた「公共交通機関利用

者」は、3.8％となっています。 

 

 

※「無回答数」125 件を除いて算出しています。 

  

 
設問 41 休日によく行く身近なレジャー施設まで。 

 
合計 バス 鉄道 車 バイク 自転車 徒歩 

現状把握 1,439 17 37 1,079 11 92 203 
  100.0% 1.2% 2.6% 75.0% 0.8% 6.4％ 14.1% 
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①　都市環境について

刈谷市は、快適で便利な住環境が整備されてい
ると思う。
刈谷市の道路は、車・自転車・歩きなどで移動し
やすいと思う。

刈谷駅周辺は、活気や魅力があると思う。

刈谷市は、緑や自然を身近に感じることが
できると思う。

刈谷市は、公園・緑地が充実していると思う。

刈谷市は、安心して水道が利用できると思う。

②　教育文化について

刈谷市は、各種施設が整い、文化やスポーツ、
学習活動などに取り組みやすいと思う。
刈谷市は、文化芸術の創作や発表がしやすい
環境が整備されていると思う。

③　産業振興・観光について

刈谷市は、産業が活発だと思う。

刈谷市には、休日などにリフレッシュできる
場所があると思う。

④　福祉安全について

刈谷市は、地域の支えあいにより高齢者や
障害者も安心して暮らせると思う。

刈谷市は、子どもを生み・育てやすいと思う。

刈谷市は、安心して医療が受けられる環境が
整っていると思う。
刈谷市は、犯罪や事故への不安がなく安心して
外出できると思う。

刈谷市は、災害に強いまちであると思う。

⑤　計画推進について

刈谷市は、地域活動やボランティア活動が
活発であると思う。
刈谷市は、市民の意見が市政に反映されている
と思う。
刈谷市は、市民一人ひとりの意識やモラルが
高いと思う。
刈谷市は、地域での交流や世代・分野などの
垣根を越えた交流が活発であると思う。
刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文化や
習慣を互いに認めあいながら暮らしていると思う。
刈谷市では、生活に必要な情報を得ることが
できると思う。
刈谷市では、効率的に行政運営が
行われていると思う。
刈谷市は、健全な財政状況を
維持していると思う。
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Ｎ= 1,564

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

（５）刈谷市のまちの現状 

（設問 42～64【現状把握】） 

【刈谷市まちの現状などの回答割合一覧】 

＜図 「刈谷市のまちの現状」調査結果一覧＞ 
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そう思う

21.6%

どちらかと

いえばそう思う

58.2%

どちらかといえば

そう思わない

14.3%

そう思わない

4.0%

無回答

1.8%

N= 1,564

そう思う

17.8%

どちらかといえば

そう思う

47.6%

どちらかといえば

そう思わない

23.7%

そう思わない

9.5%

無回答

1.4%

N= 1,564

① 都市環境について 

1）快適で便利な住環境 

「刈谷市は、快適で便利な住環境が整備されて

いると思う」市民の割合は、「そう思う」が 21.6％、

「どちらかといえばそう思う」が 58.2％、あわせ

て 79.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 42 刈谷市は、快適で便利な住環境が整備されていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 338 911 224 63 28 
  100.0% 21.6% 58.2% 14.3% 4.0% 1.8% 

２）道路の移動しやすさ 

「刈谷市の道路は、車・自転車・歩きなどで移

動しやすいと思う」市民の割合は、「そう思う」が

17.8％、「どちらかといえばそう思う」が 47.6％、

あわせて 65.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 43 刈谷市の道路は、車・自転車・歩きなどで移動しやすいと思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 279 745 370 148 22 
  100.0% 17.8% 47.6% 23.7% 9.5% 1.4% 
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そう思う

13.2%

どちらかと

いえば

そう思う

42.3%

どちらかといえば

そう思わない

33.0%

そう思わない

9.8%

無回答

1.7%

N= 1,564

そう思う

14.5%

どちらかと

いえば

そう思う

49.0%

どちらかといえば

そう思わない

28.6%

そう思わない

6.5%

無回答

1.4%

N= 1,564

３）刈谷駅周辺の活気や魅力 

「刈谷駅周辺は、活気や魅力があると思う」市

民の割合は、「そう思う」が 13.2％、「どちらかと

いえばそう思う」が 42.3％、あわせて 55.5％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 44 刈谷駅周辺は、活気や魅力があると思う。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 206 661 516 154 27 
  100.0% 13.2% 42.3% 33.0% 9.8% 1.7% 

 

４）身近な緑や自然 

「刈谷市は、緑や自然を身近に感じることがで

きると思う」市民の割合は、「そう思う」が 14.5％、

「どちらかといえばそう思う」が 49.0％、あわせ

て 63.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 45 刈谷市は、緑や自然を身近に感じることができると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 226 766 448 102 22 
  100.0% 14.5% 49.0% 28.6% 6.5% 1.4% 
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そう思う

48.6%

どちらかといえば

そう思う

44.4%

どちらかといえば

そう思わない

4.2%

そう思わない

1.8%

無回答

1.1%

N= 1,564

そう思う

19.8%

どちらかと

いえば

そう思う

50.0%

どちらかといえば

そう思わない

23.1%

そう思わない

5.9%

無回答

1.3%

N= 1,564

５）公園・緑地の充実 

「刈谷市は、公園・緑地が充実していると思う」

市民の割合は、「そう思う」が 19.8％、「どちらか

といえばそう思う」が 50.0％、あわせて 69.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 46 刈谷市は、公園・緑地が充実していると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 309 782 361 92 20 
  100.0% 19.8% 50.0% 23.1% 5.9% 1.3% 

 

６）水道の利用 

「刈谷市は、安心して水道が利用できると思う」

市民の割合は、「そう思う」が 48.6％、「どちらか

といえばそう思う」が 44.4％、あわせて 93.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 47 刈谷市は、安心して水道が利用できると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 760 694 65 28 17 
  100.0% 48.6% 44.4% 4.2% 1.8% 1.1% 
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そう思う

19.6%

どちらかと

いえば

そう思う

55.8%

どちらかといえば

そう思わない

17.9%

そう思わない

4.8%

無回答

1.9%

N= 1,564

そう思う

15.2%

どちらかと

いえば

そう思う

51.3%

どちらかといえば

そう思わない

25.8%

そう思わない

5.4%

無回答

2.4%

N= 1,564

② 教育文化について 

１）文化やスポーツ、学習活動などの取り組みやすさ 

「刈谷市は、各種施設が整い、文化やスポーツ、

学習活動などに取り組みやすいと思う」市民の割

合は、「そう思う」が 19.6％、「どちらかといえば

そう思う」が 55.8％であり、あわせて 75.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

  
設問 48 刈谷市は、各種施設が整い、文化やスポーツ、学習活動などに 

取り組みやすいと思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 307 872 280 75 30 
  100.0% 19.6% 55.8% 17.9% 4.8% 1.9% 

２）文化芸術の創作や発表のしやすさ 

「刈谷市は、文化芸術の創作や発表がしやすい

環境が整備されていると思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 15.2％、「どちらかといえばそう思う」

が 51.3％、あわせて 66.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 49 刈谷市は、文化芸術の創作や発表がしやすい環境が整備されていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 237 802 403 85 37 
  100.0% 15.2% 51.3% 25.8% 5.4% 2.4% 
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そう思う

59.5%

どちらかといえば

そう思う

33.8%

どちらかといえば

そう思わない

4.3%

そう思わない

1.2%

無回答

1.2%

N= 1,564

そう思う

13.7%

どちらかと

いえば

そう思う

41.5%

どちらかといえば

そう思わない

33.0%

そう思わない

10.0%

無回答

1.7%

N= 1,564

③ 産業振興・観光について 

１）産業の活発さ 

「刈谷市は、産業が活発だと思う」市民の割合

は、「そう思う」が 59.5％、「どちらかといえばそ

う思う」が 33.8％、あわせて 93.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 50 刈谷市は、産業が活発だと思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 931 529 67 18 19 
  100.0% 59.5% 33.8% 4.3% 1.2% 1.2% 

２）休日などにリフレッシュできる場所 

「刈谷市には、休日などにリフレッシュできる

場所があると思う」市民の割合は、「そう思う」が

13.7％、「どちらかといえばそう思う」が 41.5％、

あわせて 55.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 51 刈谷市には、休日などにリフレッシュできる場所があると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 215 649 516 157 27 
  100.0% 13.7% 41.5% 33.0% 10.0% 1.7% 
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そう思う

17.8%

どちらかといえば

そう思う

60.3%

どちらかといえば

そう思わない

14.0%

そう思わない

4.7%

無回答

3.3%

N= 1,564

そう思う

11.3%

どちらかと

いえば

そう思う

52.9%

どちらかといえば

そう思わない

27.2%

そう思わない

6.6%

無回答

2.0%

N= 1,564

④ 福祉安全について 

１）高齢者や障害者の安心した暮らし 

「刈谷市は、地域の支えあいにより高齢者や障

害者も安心して暮らせると思う」市民の割合は、

「そう思う」が 11.3％、「どちらかといえばそう思

う」が 52.9％、あわせて 64.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 52 刈谷市は、地域の支えあいにより高齢者や障害者も安心して暮らせると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 177 827 426 103 31 
  100.0% 11.3% 52.9% 27.2% 6.6% 2.0% 

２）子どもの生み・育てやすさ 

「刈谷市は、子どもを生み・育てやすいと思う」

市民の割合は、「そう思う」が 17.8％、「どちらか

といえばそう思う」が 60.3％、あわせて 78.1％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 53 刈谷市は、子どもを生み・育てやすいと思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 278 943 219 73 51 
  100.0% 17.8% 60.3% 14.0% 4.7% 3.3% 
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そう思う

27.2%

どちらかといえば

そう思う

56.3%

どちらかといえば

そう思わない

12.1%

そう思わない

3.0%
無回答

1.4%

N= 1,564

そう思う

10.3%

どちらかと

いえば

そう思う

50.8%

どちらかといえば

そう思わない

29.9%

そう思わない

7.8%

無回答

1.2%

N= 1,564

３）医療環境 

「刈谷市は、安心して医療が受けられる環境が

整っていると思う」市民の割合は、「そう思う」が

27.2％、「どちらかといえばそう思う」が 56.3％、

あわせて 83.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 54 刈谷市は、安心して医療が受けられる環境が整っていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 425 880 190 47 22 
  100.0% 27.2% 56.3% 12.1% 3.0% 1.4% 

４）犯罪や事故への不安 

「刈谷市は、犯罪や事故への不安がなく安心し

て外出ができると思う」市民の割合は、「そう思う」

が10.3％、「どちらかといえばそう思う」が50.8％、

あわせて 61.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 55 刈谷市は、犯罪や事故への不安がなく安心して外出できると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 161 795 467 122 19 
  100.0% 10.3% 50.8% 29.9% 7.8% 1.2% 
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そう思う

7.8%

どちらかといえば

そう思う

48.1%

どちらかといえば

そう思わない

35.4%

そう思わない

6.7%

無回答

2.0%

N= 1,564

５）災害への強さ 

「刈谷市は、災害に強いまちであると思う」市

民の割合は、「そう思う」が 7.8％、「どちらかとい

えばそう思う」が 48.1％、あわせて 55.9％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 56 刈谷市は、災害に強いまちであると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 122 752 553 105 32 
  100.0% 7.8% 48.1% 35.4% 6.7% 2.0% 
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そう思う

8.1%

どちらかといえば

そう思う

50.0%

どちらかといえば

そう思わない

35.2%

そう思わない

4.7%

無回答

2.0%

N= 1,564

そう思う

3.1%

どちらかと

いえば

そう思う

40.3%

どちらかといえば

そう思わない

44.8%

そう思わない

9.5%

無回答

2.3%

N= 1,564

⑤ 計画推進について 

１）地域活動やボランティア活動の活発さ 

「刈谷市は、地域活動やボランティア活動が活

発であると思う」市民の割合は、「そう思う」が

8.1％、「どちらかといえばそう思う」が 50.0％、

あわせて 58.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 57 刈谷市は、地域活動やボランティア活動が活発であると思う。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 127 782 550 74 31 
  100.0% 8.1% 50.0% 35.2% 4.7% 2.0% 

２）市民意見の市政への反映 

「刈谷市は、市民の意見が市政に反映されてい

ると思う」市民の割合は、「そう思う」が 3.1％、

「どちらかといえばそう思う」が 40.3％、あわせ

て 43.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 58 刈谷市は、市民の意見が市政に反映されていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 49 630 700 149 36 
  100.0% 3.1% 40.3% 44.8% 9.5% 2.3% 
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そう思う

3.8%

どちらかと

いえば

そう思う

47.6%

どちらかといえば

そう思わない

39.3%

そう思わない

7.3%

無回答

2.0%

N= 1,564

そう思う

3.3%

どちらかと

いえば

そう思う

35.5%

どちらかといえば

そう思わない

50.7%

そう思わない

8.0%

無回答

2.5%

N= 1,564

３）市民一人ひとりの意識やモラル 

「刈谷市は、市民一人ひとりの意識やモラルが

高いと思う」市民の割合は、「そう思う」が 3.8％、

「どちらかといえばそう思う」が 47.6％、あわせ

て 51.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  設問 59 刈谷市は、市民一人ひとりの意識やモラルが高いと思う。 

  合計 そう思う 
どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 59 745 614 114 32 
  100.0% 3.8% 47.6% 39.3% 7.3% 2.0% 

４）地域交流や世代・分野間交流の活発さ 

「刈谷市は、地域での交流や世代・分野などの

垣根を越えた交流が活発であると思う」市民の割

合は、「そう思う」が 3.3％、「どちらかといえばそ

う思う」が 35.5％、あわせて 38.8％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 
設問 60 刈谷市は、地域での交流や世代・分野などの垣根を越えた交流が活発であると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 52 555 793 125 39 
  100.0% 3.3% 35.5% 50.7% 8.0% 2.5% 
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そう思う

11.0%

どちらかと

いえば

そう思う

59.9%

どちらかといえば

そう思わない

22.4%

そう思わない

4.6%

無回答

2.1%

N= 1,564

そう思う

3.2%

どちらかと

いえば

そう思う

42.3%

どちらかといえば

そう思わない

40.5%

そう思わない

10.0%

無回答

4.0%

N= 1,564

５）外国人との共生 

「刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文化

や習慣を互いに認めあいながら暮らしていると思

う」市民の割合は、「そう思う」が 3.2％、「どちら

かといえばそう思う」が 42.3％、あわせて 45.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 
設問 61 刈谷市に住む外国人と日本人は、異なる文化や習慣を互いに認めあいながら暮らし

ていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 50 661 633 157 63 
  100.0% 3.2% 42.3% 40.5% 10.0% 4.0% 

６）生活に必要な情報 

「刈谷市では、生活に必要な情報を得ることが

できると思う」市民の割合は、「そう思う」が 11.0％、

「どちらかといえばそう思う」が 59.9％、あわせ

て 70.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 62 刈谷市では、生活に必要な情報を得ることができると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 172 937 350 72 33 
  100.0% 11.0% 59.9% 22.4% 4.6% 2.1% 
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そう思う

6.4%

どちらかと

いえば

そう思う

50.3%

どちらかといえば

そう思わない

32.9%

そう思わない

7.1%

無回答

3.3%

N= 1,564

そう思う

17.6%

どちらかと

いえば

そう思う

56.7%

どちらかといえば

そう思わない

17.6%

そう思わない

5.2%

無回答

2.8%

N= 1,564

７）効率的な行政運営 

「刈谷市では、効率的に行政運営が行われてい

ると思う」市民の割合は、「そう思う」が 6.4％、

「どちらかといえばそう思う」が 50.3％、あわせ

て 56.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 63 刈谷市では、効率的に行政運営が行われていると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 100 787 514 111 52 
  100.0% 6.4% 50.3% 32.9% 7.1% 3.3% 

８）健全な財政運営 

「刈谷市は、健全な財政状況を維持していると

思う」市民の割合は、「そう思う」が 17.6％、「ど

ちらかといえばそう思う」が 56.7％、あわせて

74.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
設問 64 刈谷市は、健全な財政状況を維持していると思う。 

 
合計 そう思う 

どちらか 
といえば 
そう思う 

どちらか 
といえば 

そう思わない 
そう思わない 無回答 

現状把握 1,564 276 887 275 82 44 
  100.0% 17.6% 56.7% 17.6% 5.2% 2.8% 
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詳しく

知って

いる

0.3%
知って

いる

5.2%

名前は聞

いたこと

がある

22.4%
知らない

70.9%

無回答

1.2%

N= 3,067

かりや

市民だよ

りなどの

広報紙

81.3%

刈谷市の

ホーム

ページ

7.6%

友人・知

人や家族

6.5%

その他

2.7%
無回答

1.9%

N= 855

（６）自治基本条例について 

（設問 7～8【市政評価】【現状把握】共通設問） 

1）刈谷市自治基本条例の認知状況 

『あなたは、刈谷市自治基本条例を知っていま

すか』と尋ねたところ、「名前は聞いたことがある」

が 22.4％、「知っている」が 5.2％、「詳しく知っ

ている」が 0.3％、あわせて 27.9％となっていま

す。 

 

 

 
設問 7 刈谷市自治基本条例の認知状況 

 
合計 

詳しく 

知って 

いる 

知って 

いる 

名前は 

聞いたこ

とがある 

知らない 無回答 

全  体 3,067 10 158 687 2,176 36 

 
100.0% 0.3% 5.2% 22.4% 70.9% 1.2% 

市政評価 1,503 5 60 334 1,083 21 

 
100.0% 0.3% 4.0% 22.2% 72.1% 1.4% 

現状把握 1,564 5 98 353 1,093 15 

  100.0% 0.3% 6.3% 22.6% 69.9% 1.0% 

 

 

2）刈谷市自治基本条例の認知方法・媒体 

設問 7 で、「1.詳しく知っている」、「2.知ってい

る」、「3.名前は聞いたことがある」と回答した方に

『刈谷市自治基本条例を何で知りましたか』と尋ね

たところ、「かりや市民だよりなどの広報紙」が

81.3％で最も多く、次いで「刈谷市のホームページ」

7.6％、「友人・知人や家族」6.5％となっています。 

 

 
設問 8 刈谷市自治基本条例の認知方法・媒体 

 
合計 

かりや市

民だより

などの 

広報紙 

刈谷市の

ホーム 

ページ 

友人・知

人や家族 
その他 無回答 

全  体 855 695 65 56 23 16 

 
100.0% 81.3% 7.6% 6.5% 2.7% 1.9% 

市政評価 399 322 32 23 15 7 

 
100.0% 80.7% 8.0% 5.8% 3.8% 1.8% 

現状把握 456 373 33 33 8 9 

  100.0% 81.8% 7.2% 7.2% 1.8% 2.0% 
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３ 児童・生徒の意識や行動に関するアンケート 

 

（１）回答者の属性 

１）学年・学校・性別 

回答者の総数は 2,783 であり、そのうち学年別では「小学校５年生」が 50.3％、「中学校２年生」が

49.6％、性別では「男性」が 50.2％、「女性」が 49.6％となっています。 

学校別・性別の回答者数は、以下のとおりです。 

 

 合計 構成比  
男性 女性 無回答 

件数 構成比 件数 構成比 件数 

総計 2,783 100.0%  1,396 50.2% 1,380 49.6% 7 

 亀城小学校 98 3.5%  47 48.0% 51 52.0%  

小高原小学校 77 2.8%  38 49.4% 38 49.4% 1 

日高小学校 92 3.3%  41 44.6% 51 55.4%  

衣浦小学校 73 2.6%  31 42.5% 39 53.4% 3 

住吉小学校 103 3.7%  41 39.8% 62 60.2%  

かりがね小学校 132 4.7%  68 51.5% 64 48.5%  

平成小学校 77 2.8%  38 49.4% 39 50.6%  

富士松南小学校 119 4.3%  58 48.7% 61 51.3%  

富士松北小学校 68 2.4%  35 51.5% 33 48.5%  

富士松東小学校 76 2.7%  46 60.5% 30 39.5%  

小垣江小学校 86 3.1%  52 60.5% 34 39.5%  

小垣江東小学校 46 1.7%  22 47.8% 24 52.2%  

双葉小学校 121 4.3%  58 47.9% 61 50.4% 2 

東刈谷小学校 129 4.6%  70 54.3% 59 45.7%  

朝日小学校 105 3.8%  50 47.6% 55 52.4%  

小学５年生 1,402 50.3%  695 49.6% 701 49.9% 6 

 刈谷南中学校 218 7.8%  113 51.8% 105 48.2%  

刈谷東中学校 181 6.5%  87 48.1% 94 51.9%  

富士松中学校 203 7.3%  105 51.7% 97 47.8% 1 

雁が音中学校 282 10.1%  154 54.6% 128 45.4%  

依佐美中学校 241 8.7%  118 49.0% 123 51.0%  

朝日中学校 256 9.2%  124 48.4% 132 51.6%  

中学２年生 1,381 49.6%  701 50.6% 679 49.3% 1 
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住みやすい

58.7%

まあまあ

住みやすい

38.2%

どちらかといえば

住みにくい

2.0%

住みにくい

0.9%
無回答

0.1%

N= 2,783

住み続けたい

58.5%
市外に移りたい

7.3%

わからない

34.1%

無回答

0.1%

N= 2,783

（２）刈谷市の全体的な印象 

１）住みやすさの評価 

『刈谷市を住みやすいまちだと思いますか？』

と尋ねたところ、「住みやすい」が 58.7％、「まあ

まあ住みやすい」が 38.2％、あわせて 96.9％が刈

谷市は住みやすいと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

問 11 刈谷市を住みやすいまちだと思いますか？ 

合計 住みやすい 
まあまあ 
住みやすい 

どちらか 
といえば 
住みにくい 

住みにくい 無回答 

2,783 1,635 1,064 55 25 4 
100.0% 58.7% 38.2% 2.0% 0.9% 0.1% 

 

２）これからの居住意向 

『今後も刈谷市で住み続けたいと思いますか？』

と尋ねたところ、「住み続けたい」が 58.5％となっ

ており、「市外に移りたい」の 7.3％を大きく上回

っています。 

 

 

 

 

 

 

問 12 今後も刈谷市で住み続けたいと思いますか？ 

合計 
住み 

続けたい 
市外に 
移りたい 

わからない 無回答 

2,783 1,629 203 948 3 
100.0% 58.5% 7.3% 34.1% 0.1% 
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とても楽しい

45.1%

どちらかといえば

楽しい

43.7%

どちらかといえば

楽しくない

8.4%

楽しくない

2.7%

無回答

0.0%

N= 2,783

大好き

44.1%

どちらかといえば

好き

46.5%

どちらかといえば

嫌い

7.8%

大嫌い

1.5%

無回答

0.0%

N= 2,783

（３）個別設問の回答 

１）学校について 

『学校は楽しいですか？』と尋ねたところ、「と

ても楽しい」が 45.1％、「どちらかといえば楽しい」

が 43.7％であり、あわせて 88.8％が楽しいと回答

しています。 

 

 

 

 

 

 

問１ 学校は楽しいですか？ 

合計 
とても 
楽しい 

どちらか 
といえば 
楽しい 

どちらか 
といえば 
楽しくない 

楽しくない 無回答 

2,783 1,255 1,217 235 75 1 
100.0% 45.1% 43.7% 8.4% 2.7% 0.0% 

 

２）給食について 

『給食は好きですか？』と尋ねたところ、「大好

き」が44.1％、「どちらかといえば好き」が46.5％、

あわせて 90.6％が好きと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 給食は好きですか？ 

合計 大好き 
どちらかと
いえば好き 

どちらかと
いえば嫌い 

大嫌い 無回答 

2,783 1,228 1,293 218 43 1 
100.0% 44.1% 46.5% 7.8% 1.5% 0.0% 
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よくする

61.4%
どちらかといえば

する

28.6%

どちらかといえば

しない

7.7%

しない

2.1%

無回答

0.1%

N= 2,783

楽しみにしている

47.8%

どちらかといえば

楽しみにしている

35.9%

どちらかといえば

楽しみにしていない

10.5%

楽しみにしていない

5.8%

N= 2,783

３）地域の祭りや行事などについて 

『「地域の祭りや行事など」を楽しみにしていま

すか？』と尋ねたところ、「楽しみにしている」が

47.8％、「どちらかといえば楽しみにしている」が

35.9％、あわせて 83.7％が楽しみにしていると回

答しています。 

 

 

 

 

 

問３ 「地域の祭りや行事など」を楽しみにしていますか？ 

合計 
楽しみに 
している 

どちらか 
といえば 
楽しみに 
している 

どちらか 
といえば 
楽しみに 
していない 

楽しみに 
していない 

無回答 

2,783 1,330 999 292 162 0 
100.0% 47.8% 35.9% 10.5% 5.8% 0.0% 

 

４）家族との会話 

『日ごろから、家族とよく話をしますか？』と

尋ねたところ、「よくする」が 61.4％、「どちらか

といえばする」が 28.6％、あわせて 90.0％が話を

すると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

問４ 日ごろから、家族とよく話をしますか？ 

合計 よくする 
どちらか 
といえば 
する 

どちらか 
といえば 
しない 

しない 無回答 

2,783 1,710 796 215 59 3 
100.0% 61.4% 28.6% 7.7% 2.1% 0.1% 
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している

34.8%

どちらかといえば

している

43.7%

どちらかといえば

していない

16.4%

していない

5.1%
無回答

0.1%

N= 2,783

している

39.8%

どちらかといえば

している

40.3%

どちらかといえば

していない

14.7%

していない

5.1%

無回答

0.1%

N= 2,783

５）近所の人とのあいさつ 

『近所の人をみかけたらあいさつをしています

か？』と尋ねたところ、「している」が 39.8％、「ど

ちらかといえばしている」が 40.3％、あわせて

80.1％があいさつをしていると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 近所の人をみかけたらあいさつをしていますか？ 

合計 している 
どちらか 
といえば 
している 

どちらか 
といえば 
していない 

していない 無回答 

2,783 1,107 1,211 410 142 3 
100.0% 39.8% 40.3% 14.7% 5.1% 0.1% 

 

６）電気や水の使い方への心がけ 

『電気や水などを使いすぎないように気にして

いますか？』と尋ねたところ、「している」が 34.8％、

「どちらかといえばしている」が 43.7％、あわせ

て 78.5％が気にしていると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 電気や水などを使いすぎないように気にしていますか？ 

合計 している 
どちらか 
といえば 
している 

どちらか 
といえば 
していない 

していない 無回答 

2,783 969 1,215 456 141 2 
100.0% 34.8% 43.7% 16.4% 5.1% 0.1% 
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している

58.2%

していない

41.6%

無回答

0.2%

N= 2,783

ある 

13.0% 

どちらかと 

いえばある 

27.6% 
どちらかと 

いえばない 

31.2% 

ない 

28.2% 

無回答 

0.0% 

N= 2,783 

 

７）刈谷のまちの歴史への興味 

『刈谷のまちの歴史に興味がありますか？』と

尋ねたところ、「ある」が 13.0％、「どちらかとい

えばある」が 27.6％、あわせて 40.6％が、興味が

あると回答しています。一方、「ない」は 28.2％、

「どちらかといえばない」は 31.2％で、あわせて

59.4％が、興味がないと回答しています。 

 

 

 

 

 

問７ 刈谷のまちの歴史に興味がありますか？ 

合計 ある 
どちらかと
いえばある 

どちらかと
いえばない 

ない 無回答 

2,783 362 767 869 784 1 
100.0% 13.0% 27.6% 31.2% 28.2% 0.0% 

 

８）災害への備え 

『地震など大きな災害が起きたときに備えて家

族と話し合ったり、家族で準備をしていますか？』

と尋ねたところ、「している」が 58.2％、「してい

ない」が 41.6％となっています。 

 

 

 

 

 

問８ 地震など大きな災害が起きたときに備えて家族と話し合っ
たり、家族で準備をしていますか？ 

合計 している していない 無回答 

2,783 1,621 1,157 5 
100.0% 58.2% 41.6% 0.2% 
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している

27.3%

していない

72.6%

無回答

0.1%

N= 2,783

している

35.1%

どちらかといえば

している

28.0%

どちらかといえば

していない

20.4%

していない

16.2%

無回答

0.4%

N= 2,783

９）ボランティア活動への参加 

『自分からすすんでボランティア活動（まちを

きれいにしたり、こまっている人を助ける活動）

をしていますか？』と尋ねたところ、「している」

が 27.3％、「していない」が 72.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

問９ 自分からすすんでボランティア活動をしていますか？ 

合計 している していない 無回答 

2,783 759 2,021 3 
100.0% 27.3% 72.6% 0.1% 

 

 

10）公園の利用 

『近所の公園をよく利用していますか？』と尋

ねたところ、「している」が 35.1％、「どちらかと

いえばしている」が 28.0％、あわせて 63.1％が「利

用している」と回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 近所の公園をよく利用していますか？ 

合計 している 
どちらか 
といえば 
している 

どちらか 
といえば 
していない 

していない 無回答 

2,783 976 778 567 452 10 
100.0% 35.1% 28.0% 20.4% 16.2% 0.4% 
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４ 目標指標一覧 

 

第７次総合計画において目標指標とした項目について、数値の経年比較は以下のとおりです。（アンケ

ート該当部分のみ抜粋） 

 なお、「２０１５年」は２０１５年１月に調査を実施した数値を採用しています。 

 

（１）まちづくりの指標 

（単位：％） 

目標指標 2010 年 2012 年 2015 年 
目標値 

2030 年 
アンケート設問・算出式 

住みやすさを実感して

いる市民の割合 82.5 84.5 82.4 85 

『総合的にみて、刈谷市は住みやすいところだと感

じますか？』の設問に対し、「たいへん住みやすい」

または「どちらかといえば住みやすい」と回答した

市民の割合 

住み続けたいと思って

いる市民の割合 
87.5 89.6 88.7 90 

『これからも刈谷市に住み続けたいと思います

か？』の設問に対し、「いつまでも住み続けたい」

または「当分住み続けたい」と回答した市民の割合 

市政に対して不満と感

じていない市民の割合 
85.4 87.9 89.2 88 

『刈谷市の市政（まちづくり）について満足してい

ますか？』の設問に対し、「満足」、「やや満足」ま

たは「ふつう」と回答した市民の割合 
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（２）重点プロジェクトに対する目標指標 

１）安全・安心 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

犯罪や事故への不安が

なく安心して外出でき

ると思う市民の割合 

49.7 51.4 61.1 55 60 

『刈谷市は「犯罪や事故への不安がなく安

心して外出できる」と思いますか？』の設

問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 

災害に強いまちと思う

市民の割合 51.5 50.4 55.9 60 70 

『刈谷市は「災害に強いまちである」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

地域の支えあいにより

高齢者や障害者も安心

して暮らせると思う市

民の割合 

58.3 64.9 64.2 63 68 

『刈谷市は「地域の支えあいにより高齢者

や障害者も安心して暮らせる」と思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

日頃から健康づくりを

実践している市民の割

合 

70.4 71.2 72.5 75 80 
『日頃から健康づくりを実践しています

か？』の設問に対し、「はい」と回答した

市民の割合 

外国人と地域で共生し

て暮らしていると思う

市民の割合 

37.0 45.3 45.5 40 45 

『「刈谷市に住む外国人と日本人は、異な

る文化や習慣を互いに認めあいながら暮

らしている」と思いますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 
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２）活力・魅力 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

刈谷駅周辺が活気や魅

力があると思う市民の

割合 

49.3 58.6 55.5 55 65 

『「刈谷駅周辺は、活気や魅力がある」と

思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

地域での交流や世代・分

野などの垣根を越えた

交流が活発であると思

う市民の割合 

35.3 41.1 38.8 45 50 

『刈谷市は「地域での交流や世代・分野な

どの垣根を越えた交流が活発である」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

刈谷市に誇りや愛着を

感じていると思う市民

の割合 

74.8 76.2 75.8 77 80 

『刈谷市に誇りや愛着を感じています

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

 

 

３）ゆとり・生きがい 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

快適で便利な住環境が

整備されていると思う

市民の割合 

74.7 78.5 79.8 77 80 

『刈谷市は「快適で便利な住環境が整備さ

れている」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

各種施設が整い、文化や

スポーツ、学習活動など

に取り組みやすいと思

う市民の割合 

72.2 74.8 75.4 74 77 

『刈谷市は「各種施設が整い、文化やスポ

ーツ、学習活動などに取り組みやすい」と

思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

緑や自然を身近に感じ

ることができると思う

市民の割合 

65.7 65.7 63.5 67 70 

『刈谷市は「緑や自然を身近に感じること

ができる」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 
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４）次世代育成 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

子どもを生み・育てやす

いと思う市民の割合 75.8 78.2 78.1 78 80 

『刈谷市は「子どもを生み･育てやすい」

と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

近所の人をみかけたら

あいさつをする子ども

の割合 

80.7 78.5 80.1 85 88 

『近所の人をみかけたらあいさつをして

いますか？』の設問に対し、「している」

または「どちらかといえばしている」と回

答した小中学生の割合 

 

５）持続 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

産業が活発であると思

う市民の割合 90.2 91.6 93.3 91 91 

『刈谷市は「産業が活発」だと思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

日常の移動手段として、

自転車や公共交通機関

の利用を心がけている

市民の割合 

38.8 39.7 35.4 41 45 

『日常（通勤・通学や買物など）の移動手

段として、自転車や公共交通機関の利用を

心がけていますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

健全な財政状況を維持

していると思う市民の

割合 

65.7 72.1 74.3 68 70 

『刈谷市は「健全な財政状況を維持してい

る」と思いますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 
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６）市民力・地域力 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

市民一人ひとりの意識

やモラルが高いと思う

市民の割合 

42.7 50.0 51.4 46 50 

『刈谷市は「市民一人ひとりの意識やモラ

ルが高い」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

地域活動やボランティ

ア活動が活発であると

思う市民の割合 

57.0 58.0 58.1 60 62 

『刈谷市は「地域活動やボランティア活動

が活発である」と思いますか？』の設問に

対し、「そう思う」または「どちらかとい

えばそう思う」と回答した市民の割合 

 

 

 

７）信頼 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

市民の意見が市政に反

映されていると思う市

民の割合 

40.4 42.5 43.4 45 50 

『刈谷市は「市民の意見が市政に反映され

ている」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

効率的な行政運営が行

われていると思う市民

の割合 

50.0 54.9 56.7 55 60 

『刈谷市では「効率的に行政運営が行われ

ている」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 
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（３）分野別計画に対する目標指標 

基本方針１ 都市と自然が織りなす住みよいまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

刈谷駅周辺が活気や魅

力があると思う市民の

割合 

49.3 58.6 55.5 55 65 

『「刈谷駅周辺は、活気や魅力がある」と

思いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

快適で便利な住環境が

整備されていると思う

市民の割合 

74.7 78.5 79.8 77 80 

『刈谷市は「快適で便利な住環境が整備さ

れている」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

車や自転車などで移動

しやすい道路と思う市

民の割合 

60.2 60.5 65.4 63 66 

『「刈谷市の道路は、車・自転車・歩きな

どで移動しやすい」と思いますか？』の設

問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 

公園や緑地が充実して

いると思う市民の割合 69.3 70.3 69.8 75 80 

『刈谷市は「公園・緑地が充実している」

と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

緑や自然を身近に感じ

ることができると思う

市民の割合 

65.7 65.7 63.5 67 70 

『刈谷市は「緑や自然を身近に感じること

ができる」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

自宅の敷地などを利用

して緑化に努めている

市民の割合 

72.2 66.5 62.0 76 80 

『自宅の敷地などを利用して緑化に努め

ていますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

安心して水道が利用で

きると思う市民の割合 87.9 91.8 93.0 89 91 

『刈谷市は「安心して水道が利用できる」

と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

節水に努めている市民

の割合 
76.6 78.3 75.5 78 80 

『節水に努めていますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 

省エネルギーに心がけ

ている市民の割合 81.0 85.4 84.3 83 85 

『省エネルギーに心がけていますか？』の

設問に対し、「そう思う」または「どちら

かといえばそう思う」と回答した市民の割

合 
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基本方針２ 生きる力を育み生きる喜びを実感できるまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

学校が楽しいと思う子

どもの割合 
90.9 86.6 88.8 92 93 

『学校は楽しいですか？』の設問に対し、

「とても楽しい」または「どちらかといえ

ば楽しい」と回答した小中学生の割合 

給食が好きな子どもの

割合 
90.7 86.3 90.6 92 93 

『給食は好きですか？』の設問に対し、「大

好き」または「どちらかといえば好き」と

回答した小中学生の割合 

家族とよく話をする子

どもの割合 90.1 87.7 90.0 91 92 

『日頃から、家族とよく話をしますか？』

の設問に対し、「よくする」または「どち

らかといえばする」と回答した小中学生の

割合 

地域の祭りや行事など

に参加することが楽し

いと思う子どもの割合 

84.8 83.1 83.7 86 87 

『「地域の祭りや行事」などを楽しみにし

ていますか？』の設問に対し、「楽しみに

している」または「どちらかといえば楽し

みにしている」と回答した小中学生の割合 

生涯学習を行っている

市民の割合 
43.5 44.8 40.2 47 50 

『生涯学習を行っていますか？』の設問に

対し、「はい」と回答した市民の割合 

ボランティアや地域活

動、自主活動などに参加

したことのある市民の

割合 

42.5 41.7 40.0 46 50 
『ボランティアや地域活動、自主活動に参

加したことがありますか？』の設問に対

し、「はい」と回答した市民の割合 

週１回以上スポーツを

している市民の割合 
38.9 39.5 39.1 45 50 

『週１回以上スポーツをしていますか？』

の設問に対し、「はい」と回答した市民の

割合 

創作や発表がしやすい

環境が整備されている

と思う市民の割合 

60.7 66.7 66.5 63 65 

『刈谷市は「文化芸術の創作や発表がしや

すい環境が整備されている」と思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

日頃から文化や芸術に

親しんでいる市民の割

合 

48.6 46.7 45.4 51 53 

『日頃から文化や芸術に親しんでいます

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

刈谷の歴史に興味を持

っている市民の割合 35.9 37.8 37.9 41 46 

『刈谷の歴史に興味を持っていますか？』

の設問に対し、「そう思う」または「どち

らかといえばそう思う」と回答した市民の

割合 
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基本方針３ 人と技術で賑わいを創り笑顔で働き続けられるまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

地元農産物を買うよう

に心がけている市民の

割合 

62.2 62.4 63.5 65 70 

『地元の農産物を買うように心がけてい

ますか？』の設問に対し、「そう思う」ま

たは「どちらかといえばそう思う」と回答

した市民の割合 

食生活に気をつけてい

る市民の割合 
86.4 86.2 86.9 90 95 

『食生活に気をつけていますか？』の設問

に対し、「そう思う」または「どちらかと

いえばそう思う」と回答した市民の割合 

産業が活発であると思

う市民の割合 90.2 91.6 93.3 91 91 

『刈谷市は「産業が活発」だと思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

市内の商店街でよく買

物をしている市民の割

合 

48.8 50.7 47.4 49 50 
『市内の商店街でよく買物をしています

か？』の設問に対し、「はい」と回答した

市民の割合 

商店街のイベントなど

に参加したことのある

市民の割合 

36.9 41.0 38.4 40 45 
『商店街のイベントなどに参加したこと

がありますか？』の設問に対し、「はい」

と回答した市民の割合 

市内に休日などにリフ

レッシュできる場所が

あると思う市民の割合 

57.4 57.8 55.2 61 65 

『刈谷市には「休日などにリフレッシュで

きる場所がある」と思いますか？』の設問

に対し、「そう思う」または「どちらかと

いえばそう思う」と回答した市民の割合 
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基本方針４ 支えあいみんなが元気で安心して暮らせるまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

日頃から健康づくりを

実践している市民の割

合 

70.4 71.2 72.5 75 80 
『日頃から健康づくりを実践しています

か？』の設問に対し、「はい」と回答した

市民の割合 

安心して医療が受けら

れる環境が整っている

と思う市民の割合 

82.1 82.8 83.5 85 88 

『刈谷市は「安心して医療が受けられる環

境が整っている」と思いますか？』の設問

に対し、「そう思う」または「どちらかと

いえばそう思う」と回答した市民の割合 

地域の支えあいにより

高齢者や障害者も安心

して暮らせると思う市

民の割合 

58.3 64.9 64.2 63 68 

『刈谷市は「地域の支えあいにより高齢者

や障害者も安心して暮らせる」と思います

か？』の設問に対し、「そう思う」または

「どちらかといえばそう思う」と回答した

市民の割合 

ボランティア活動など

に参加している市民の

割合 

9.6 9.5 7.0 12 15 
『現在、地域福祉に関するボランティア活

動に参加していますか？』の設問に対し、

「はい」と回答した市民の割合 

子どもを生み・育てやす

いと思う市民の割合 75.8 78.2 78.1 78 80 

『刈谷市は「子どもを生み･育てやすい」

と思いますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

ノーマライゼーション

に心がけている市民の

割合 

80.8 81.3 81.8 85 90 

『高齢者や障害者の方々などへの気配り

など福祉の心を持った行動に心がけてい

ますか？』の設問に対し、「そう思う」ま

たは「どちらかといえばそう思う」と回答

した市民の割合 

災害に強いまちと思う

市民の割合 51.5 50.4 55.9 60 70 

『刈谷市は「災害に強いまちである」と思

いますか？』の設問に対し、「そう思う」

または「どちらかといえばそう思う」と回

答した市民の割合 

地震に対する備えをし

ている市民の割合 
55.2 60.5 59.1 65 75 

『地震に対する備えをしていますか？』の

設問に対し、「はい」と回答した市民の割

合 

犯罪や事故への不安が

なく安心して外出でき

ると思う市民の割合 

49.7 51.4 61.1 55 60 

『刈谷市は「犯罪や事故への不安がなく安

心して外出できる」と思いますか？』の設

問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 

振り込め詐欺や悪質商

法などに気をつけてい

る市民の割合 

94.4 94.0 94.1 96 98 

『振り込め詐欺や悪質商法などに気をつ

けていますか？』の設問に対し、「そう思

う」または「どちらかといえばそう思う」

と回答した市民の割合 

 

  



61 

 

基本方針５ 市民と行政の信頼と協働で築くまちづくり 

（単位：％） 

目標指標 
2010

年 

2012

年 

2015

年 

目標値 

2015

年 

目標値 

2020

年 

アンケート設問・算出式 

気軽に相談できる人や

場所があると思う市民

の割合 

67.2 68.8 68.6 70 73 

『困りごとを気軽に話しあえる人や場所

が身近にありますか？』の設問に対し、「そ

う思う」または「どちらかといえばそう思

う」と回答した市民の割合 

地域活動やボランティ

ア活動が活発であると

思う市民の割合 

57.0 58.0 58.1 60 62 

『刈谷市は「地域活動やボランティア活動

が活発である」と思いますか？』の設問に

対し、「そう思う」または「どちらかとい

えばそう思う」と回答した市民の割合 

職場や家庭、地域などで

男女が性別に関わりな

く活動ができていると

思う市民の割合 

63.9 65.2 61.6 67 70 

『職場や家庭、地域などで男女が性別にか

かわりなく活動ができていますか？』の設

問に対し、「そう思う」または「どちらか

といえばそう思う」と回答した市民の割合 

国際交流イベントや行

事に参加したことのあ

る市民の割合 

7.9 7.0 5.6 12 17 
『国際交流イベントや行事に参加したこ

とがありますか？』の設問に対し、「はい」

と回答した市民の割合 

外国人と地域で共生し

て暮らしていると思う

市民の割合 

37.0 45.3 45.5 40 45 

『「刈谷市に住む外国人と日本人は、異な

る文化や習慣を互いに認めあいながら暮

らしている」と思いますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 

市民の意見が市政に反

映されていると思う市

民の割合 

40.4 42.5 43.4 45 50 

『刈谷市は「市民の意見が市政に反映され

ている」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

生活に必要な情報が得

られていると思う市民

の割合 

66.9 69.8 70.9 75 83 

『刈谷市では「生活に必要な情報を得るこ

とができる」と思いますか？』の設問に対

し、「そう思う」または「どちらかといえ

ばそう思う」と回答した市民の割合 

効率的な行政運営が行

われていると思う市民

の割合 

50.5 54.9 56.7 55 60 

『刈谷市では「効率的に行政運営が行われ

ている」と思いますか？』の設問に対し、

「そう思う」または「どちらかといえばそ

う思う」と回答した市民の割合 

 


